

РЕЗОЛЮЦИЯ

XVIII Межрегиональная научно-практическая конференция «Скорая медицинская помощь Красноярского края», 25-26 апреля 2024 года

Научно-практическая конференция была организована в соответствии с планами мероприятий ФГБОУ ВО «Красноярский государственный медицинский университет им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого» Министерства здравоохранения Российской Федерации, Министерства здравоохранения Красноярского края. В организационной подготовке к работе конференций приняли участие специалисты ФГБОУ ВО «Красноярский государственный медицинский университет имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого» Министерства здравоохранения Российской Федерации, Министерство здравоохранения Красноярского края, Всероссийского общества специалистов скорой медицинской помощи. В работе научно-практической части форума приняли участие 291 человек, в том числе фельдшеров 176 человек. В работе конференции приняли участие учёные из Красноярского края и Хакасии.

В соответствии с программой конференции состоялись: пленарное заседание, посвященное актуальным вопросам скорой помощи с акцентом на изменениях в нормативной базе, подготовке кадров, проблемах СМП края. В рамках конференции обсуждались вопросы тромболитической терапии при ОИМ, преемственности, дистанционной ЭКГ-диагностики, политравмы, сложностях диагностики ОНМК, дифференциальной диагностике инфекционных заболеваний с экзантемой, лечении острых отравлений, организации выездных пунктов СМП.

В связи с вышеизложенным, в рамках XVIII Межрегиональной научно-практической конференции «Скорая медицинская помощь Красноярского края» решили:

1. Внедрить шкалу тяжести пострадавших с политравмой, утверждённую в виде методических рекомендаций МЗ Красноярского края в 2022 году, для стратификации риска и индивидуализации терапии.
2. При закупке электрокардиографов для дистанционного ЭКГ консультирования учитывать мнение специалистов СМП, т.к. закупленное Центром дистанционной ЭКГ-диагностики оборудование оказалось слишком тяжёлым. Необходимо подключать сотрудников кафедры мобилизационной подготовки здравоохранения, медицины катастроф и скорой помощи для разборов случаев задержки в дистанционном ЭКГ-консультировании. Необходимо сделать доступным ЭКГ-архив Центра дистанционного ЭКГ-консультирования для всех участников оказания помощи кардиологическим больным.
3. В связи с большой задержкой (190 мин) между возникновением симптомов при ОИМ и вызовом СМП необходимо усилить просветительскую работу среди пациентов группы риска (центр медицинской профилактики, работа с диспансерной группой

- поликлиник) в отношении распознавании клинических проявлений инфаркта миокарда.
4. При подозрении на ОКС без подъёма ST с атипичными симптомами рекомендовать использовать догоспитально экспресс-тест «КардиоБСЖК» для выявления пациентов высокого риска.
 5. Настаивать на открытии стационарного отделения скорой медицинской помощи в КГБУЗ «Красноярская межрайонная клиническая больница скорой медицинской помощи им. Н.С. Карповича».
 6. Осуществлять замену всех автомобилей старше 5 лет не менее 100 изношенных автомобилей в год. Предпочтительно закупать автомобили класса «В», а не «А».
 7. Необходимо продолжить интеграцию программы АДИС в медицинское информационное пространство, обеспечить чёткую геолокацию автомобилей СМП, на первом этапе в пределах населённых пунктов. Из-за плохого покрытия сетью интернет многие функции программы и АРМ остаются не реализованными.
 8. Количество врачей, работающих на СМП, непрерывно сокращается. Необходимо способствовать подготовке врачебных кадров для СМП в рамках клинической ординатуры.
 9. Учитывая, что более 2/3 вызовов СМП в крае обусловлено возникновением неотложных состояний необходимо продолжить и развить практику передачи данных вызовов в амбулаторную сеть, начиная с самых безопасных неотложных состояний.
 10. Создать методический центр на базе ССМП г.Красноярск для анализа клинических рекомендаций и составления алгоритма действий специалистов СМП по каждому поводу вызова.

Резолюция обсуждена на заключительном заседании конференции
26.04.2024 г.

Зав. каф. мобилизационной подготовки здравоохранения,
медицины катастроф и скорой помощи в кусом ПО
ФГБОУ ВО КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого
Минздрава России, главный внештатный специалист по СМП
Министерства здравоохранения Красноярского края,
д.м.н., доцент



О.А.Штегман

26.04.24